

# БАУМАНЦЫ

ГАЗЕТА МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО  
ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ Н.Э.БАУМАНА

№ 6 (3465)

23 мая 2008 года

Издается с 18 февраля 1923 года

Бесплатно

## МЫ ВСЕГДА БУДЕМ ПОМНИТЬ ЭТОТ ПОДВИГ!



7 мая в 10 часов во внутреннем дворе МГТУ прошел митинг, посвященный 63-й годовщине Дня Победы в Великой Отечественной войне. Открыл мероприятие первый проректор — проректор по учебной работе Е.Г.Юдин.

— Дорогие ветераны, бауманцы, — обратился к собравшимся Евгений Григорьевич, — я хочу поздравить всех с Днем Победы! Сегодня мы должны вспомнить — в сорок первом от этих стен ушли на фронт наши коллеги — студенты, профессора и сотрудники. Многие из них не вернулись...

На митинге выступил участник Великой Отечественной войны профессор **Анатолий Николаевич Чеканов**. Мы услышали поистине ужасающие цифры: из 11 тысяч личного состава дивизии, в которой довелось служить А.Н.Чеканову, на последнем построении присутствовало лишь 812 человек.

Академик Российской Академии наук **Константин Сергеевич Колесников**, выпускник нашего университета, настоящее время советник при ректорате, тоже был солдатом Великой Отечественной. Константин Сергеевич поделился воспоминаниями о таких важных этапах войны, как оборона Москвы, прорыв блокады Ленинграда, взятие Будапешта. Во всех этих событиях К.С.Колесников участвовал лично и закончил войну в Чехословакии.

Призательность ветеранам от имени всего коллектива МГТУ выразили председатель профсоюзного комитета работников **Г.Г. Батуева**, заместитель начальника факультета военного обучения полковник **О.В.Чубруков**.

После минуты молчания выступил председатель студсовета МГТУ **Павел Дермер**:

— Многие из тех, кто защищал нашу Родину в годы войны, были еще младше нас с вами, нынешних студентов университета, — напомнил он студентам. — Мы всегда будем помнить этот подвиг. Именно благодаря вам, дорогие ветераны, мы сейчас учимся, работаем, живем. Спасибо вам от имени всего молодого поколения!

По традиции, начало которой было положено в 1975 г., Дню Победы посвящается непрерывная легкоатлетическая эстафета бауманцев. Символический старт 14-й непрерывной легкоатлетической эстафеты, которая финишировала 8 мая у памятника бауманцам-ополченцам на 242-м км, состоялся во время митинга. Проректор **И.М.Буланов** доложил о готовности эстафеты к старту, и ребята отправились в путь. Митинг завершился возложением венка к памятнику бауманцам, павшим в годы войны.

О. ТЕРСКОВА  
Фото А.ГАВРИШ

